Aoknon 8

Tplpaoiki ypapL) Stavoung
EVAAAQCOOUEVOU PEUNATOC LECKC TAONC
20 kV (3¢ I'A EP MT 20 kV)

n
Tplp Aok YRR SLAVOUIC
EVAAAQOOOUEVOU PEUNATOC XOANANC
taonc 0.4 kV (3¢ 'A EP XT 0.4 kV)



2KOTTOC TNC LOKNONG

Nepypadn raveA
MNelpapa:
A) Tpododotnon amo Y2 A.
B) Tpodobdotnon armo Y2 B.
[) Tpopodotnon amo YZ A ko B pe tnv dLa taon.

2€ ONEC TLC TEPUTTWOELG EVPECN TOU SUCUEVECTEPOU
KOTAVOAWTNA Kol EVPECN TNC TAONC OTOL AKPOL TOU.



Elcaywyn

H mapolooa doknon €ivol n Hovn AoKNon TOU EpYOOTNPLOU TTou avadEpPETal
o€ ypopupn Slavounc. TETOLEC YPOAUMEC £XOUV TTIOAAA dopTia elvol OpWG
gUKOAN N avAaAuon Touc.

Av BEWPROOUUE TN YPAUUR WE LEONC TAONC, TOTE ol otabuol A ko B eivat Y2
YT/MT ko ta doptia eivat YZ MT/XT f katavaAwtec MT (pe Sikd toug Y2).

Av BewpnOOUUE TN YPOAUUN WE XANANC TAoNC, TOTE oL A kot B sival Y2
MT/XT kat to poptla elvol OlKLaAKOL KATOVAAWTEC.



AUGLEVECTEPOG KATOUVAAWTNAG

Elval o katavaAwtng mou tpododoTeital amo tn UKPOTEPN taon. Altoppodd
pevpa aro YZ A kat aro Y2 B. Mapouvotadlel tnv dla mtwon Taong Kot we

T(POG ToV A KOl w¢ rpog tov B.

To Tolo¢ KaTavaAwTnC Ba £xeL AUTO TO Xapaktnpa eéaptatal amno ta ¢optia,
TOL LNKN TWV YPOLUWV KoL TLG SLATOUES TOUC.

Y€ aVOLKTO OIKTUO SUCEVECTEPOC KATAVAAWTNG (oo AU PAC TAoNC) €lval o
TeAeuTaLOC. 2€ KAELOTO SikTUO BpiokeTal KATOU evOLApEDQ. (2TLC TTOAELC T

dlktua gival kKAslota.)



Mepypadn tov e€opowwtn

Nephapfavel Suo otaBpolc A kot B tou
ouvOEovTal LECW YPAUMNC.
ATtO 4 SladopETIKA onUELa TNC YPAUNG Elval
duvato va tpododotolvral poptia.
Yridpyxel Suvatotnta e€opolwong cUoTNUATWY
SLaPOPETIKWY XAPAKTNPLOTIKWV:

» Ta doptia KoL ot otaBpuotl eivat Suvato va

ouvO£oVTalL KOL VO ATtOoUVOEovVTaL LECW
Stakorttwv ON/OFF.

» OLTAOoELC TwV oTtabpwyv Kal ta doptia eiva
puBuLlopeva.

» Mmnopouv va emideyolv dtadopa KN Ko
OLATOMEC yLa Ta 5 TURpaTa TS YPOUMAC.




Nepypadn tou e€opowwtn

H taon kaBe Y2 puBuiletal peocw neplotpodlkov
Sdlakomtn Kot BoAtopEtpou. MEow aUMEPOUETPOU
UETPATAL ETILONC TO pEVMA TOU.

To kA Be (wHLKO) popTio puBuileTal pEow
NMEPLOTPOPLKOU SLaKOTTN. YIIAPXEL AUTIEPOUETPO
ylol LETPNON TOU PEVATOC.

Ta pnkn Ly, ..., L Twv tpnpdtwy 1,..., 5 TG ypopUAG
eTUAEYOVTAL LECW SLakoTtTwV. OL SuvaTECG ETILAOYEC
A, B,..., F e€nyouvtal o€ €l61kO mivaka.




Nepypadn tou e€opowwtn

2TOV Ttivaka auTto daivetal OTL:

H kaBe pia amo tig emhoyeg A €we F (otAAec 1 €wg 6) avtlotowel os
TIOAAEC SUVATEC TIUEC UKoug o€ km. KaBe tétola TLun HNKOUG AVTLOTOLXEL
o€ 6U0 TIHEC SLATOMNAC, TNV TPOYUOTLKA KOL TAV OVTLOTOLYXN TUTIOTIOLNLEVN
(otAAec 7 ka 8).

Mo mapadeypa: H ermtthoyn B avtiotowxet og pnkog 0.4 km kot Statoun 10
mm? r} unkoc 0.5 km kat Statour) 12.5 mm? i urkog 0.6 km kat Statopun)
15 mm? kA, Navto Opwc o Adyocg unkocg/dtatoun ypauunc Ba sivat idloc.

Av yLaL TO KABE TUNHA YPAUUNC ETUAEYEL KATIOLA ATTO TLC SLATOLEC TTOU
nepAapBavovtol otov Tivoka, TOTE TO LAKOG TOU UTTOPEL val eTIAEYEL
HLETAEY TWV TLLWV TTIOU AVTLOTOLXOUV OTLC eTILAOYVEC A €w¢ F yla auth T
Statoun. Av Bewpnooupe dtadopetiki Statour], Tote Ta idta cUBOoAA
avTLoToLyoUV o€ AAAA UNKn.



Nepypadn tou e€opowwtn

Ot dpaoikég mrwoelg taong VvV, —V,, V= V,,..., V, —
Ve, omou V,, V,,..., V. 0L GAOLKEG TAOELG OTA ONUELD
1, 2,...,5 ko V, n daoikr) taon tou otabuou A,
elvail Suvato va petpnBouv peocw PndLakou
BoAtopETpou.

ATo TG mtwoelg taong V=V, Vy = V..., V= Ve
urtopoU e akoAoUBwC va BpoU e TNV TAoN
tpododooiag oe kABe onpeio TNC YPAUMAC.

Av V, — Vg > 2 kV, TOTE nXel cuvayePUOG yLa va
ETILONMAVOEL OTL TO KUKAWHO OTNV TtEPLITTWON
auTr 6V AVTLOTOLXEL O€ TIPAYUOTLKO.




A)

B)

r

Nepapoatikn dStadikaocia

Tpododotnon amo YZ A (20 kV moAwkn taon).

Me tov YZ A ON, tov Y2 B OFF kat tat 4 dpoptiot ON:
* Koataypadoupe t1g daokeg mtwoelg taong Vy—Vy, Vo= V,,..., V, = V..
e Evrtoniloupe tov OUGUEVECTEPO KATOVAAWTH.

* Bplokoupe Tnv TAON OTA AKPA TOU OUCHEVECSTEPOU KATAVOAWTH.

EntavalapBavoupue tn Stadikaoia pe tpopodotnon amo YZ B (B ON, A
OFF).

EntavalapBavoupue tn Stadikaoia pe tpododotnon amo Y A kat Y2 B pe
taon 20 kV.



